

## OŠETŘOVÁNÍ PODLAHOVIN

PRODUKT	OBSAH BALENÍ	PC vč. 21 % DPH	KRÁTKÝ POPIS
<b>Elastické podlahoviny</b>			
<b>Běžné a intenzivní čisticí prostředky</b>			
CC-PU-čistič	750 ml	240 Kč s DPH	Ideální čisticí přípravek pro čištění po ukončení stavebních prací a pro denní čištění těch elastických podlahovin (PVC, CV, linoleum apod.), které jsou ošetřeny CC-PU-ochrannou vrstvou nebo mají výrobní PU-povrchovou úpravu. Vysoká čisticí schopnost. <b>Rozpouští nečistoty a tuky.</b>
CC-Základní čisticí přípravek R	750 ml	210 Kč s DPH	Pro základní čištění a pro čištění po pokládko. Odstraňuje staré vrstvy ošetrovacích prostředků, zbytky lepidel, cementový film apod. Pro materiál šetrná pH-hodnota.
<b>Ošetrovací prostředky &amp; Refresher</b>			
CC-Mat-3000PU	750 ml	325 Kč s DPH	Polyuretanovo-polymerní disperze pro ošetrování elastických podlahovin v objektu v případě, že není možné použít některou CC-Tvrdou ochrannou vrstvu nebo CC-PU-ochrannou vrstvu. Díky speciální polymerní kombinaci je ideální pro rychlé oživování podlahovin s výrobní PU-úpravou povrchu. Optimální také pro ošetrování a denní čištění elastických podlahovin v domácnosti. Matná optika. Protiskluzný.
CC-Lesk-3000PU	750 ml	285 Kč s DPH	Polyuretanovo-polymerní disperze pro ošetrování elastických podlahovin v objektu v případě, že není možné použít některou CC-Tvrdou ochrannou vrstvu nebo CC-PU-ochrannou vrstvu. Díky speciální polymerní kombinaci je ideální pro rychlé oživování podlahovin s výrobní PU-úpravou povrchu. Optimální také pro ošetrování a denní čištění elastických podlahovin v domácnosti. Lesklá optika. Protiskluzný.
CC-R1000-čisticí přípravek	750 ml	200 Kč s DPH	Pro běžné čištění a ošetrování elastických podlahovin. Působí protiskluzně, odpuzuje nečistoty a je antistatický. Splňuje požadavky DIN 18032 pro údržbu sportovních povrchů. Možno zalešťovat a používat v čisticích automatech.
<b>Koberce</b>			
<b>Odstraňovače skvrn</b>			
CC-Fleck&Weg	100 ml	155 Kč s DPH	Odstraňuje vodou rozpustné i nerozpustné skvrny z koberců ze syntetických vláken. Působí aktivním kyslíkem také proti barevně intenzivním skvrnám jako červené víno, káva, čaj apod. <b>Odstraňuje rýhy od gumy, gumových podpatků, fixů apod.</b>
CC-Fleckenspray R	200 ml	320 Kč s DPH	Profesionál mezi odstraňovači skvrn. Receptura na bázi vysoce účinných aktivních látek <b>odstraňuje tvrdší nečistoty jako živý káček, olej, tuky, asfalt, lepidla, barvy apod. Extrémně hořlavý.</b>
<b>Přírodní vlákna a koberce</b>			
CC-Suchá pěna	400 ml	305 Kč s DPH	Speciálně vyvinutá pro čištění textilních podlahovin a koberců citlivých na vlhkost např. sisal, kokos, juta. Vynikající čisticí účinek také na čalounění, textilních tapetách a pelmetech. Extrémně hořlavý.
CC-Alibaba	200 ml	365 Kč s DPH	Šetrný odstraňovač skvrn s širokou působností pro koberce a textilní podlahoviny z vlny, hedvábí, juty, kokosu a ostatních přírodních vláken. Vhodný také <b>pro orientální koberce.</b>
<b>Lakované dřevo a korek</b>			
CC-Mat na parkety a korek	750 ml	345 Kč s DPH	Pro ošetření všech lakovaných parket a dřevěných podlahovin. Ošetřuje a chrání parkety hedvábně matným ochranným filmem. Obzvláště vhodný pro parkety lakované matným lakem.
CC-Lesk na parkety a korek	750 ml	315 Kč s DPH	Pro ošetření všech lakovaných parket a dřevěných podlahovin. Ošetřuje a chrání parkety hedvábně lesklým ochranným filmem. Obzvláště vhodný pro parkety lakované lesklým lakem.
CC-Čistič na parkety a korek	750 ml	240 Kč s DPH	Čisticí přípravek bez rozpouštědel pro čištění po ukončení stavebních prací a pravidelné běžné čištění všech lakovaných dřevěných podlah a parket.
CC-Přípravek na impregnaci spár	250 ml	580 Kč s DPH	Ideální ochrana spojů pro všechny laminátové, lakované dřevěné a korkové podlahy. <b>Chrání podlahu před vodou a vnikem vlhkosti do oblastí spojů.</b> 250 ml vystačí na cca 35 – 45 m <sup>2</sup> .
CC-Elatex	200 ml	315 Kč s DPH	Univerzální odstraňovač skvrn pro odstraňování rýh od gumových podpatků a tvrdších skvrn. Vhodný také pro výrobně lakované parkety a korkové podlahy.
<b>Olejevané a voskované dřevo a korek</b>			
CC-Mýdlo na dřevo	750 ml	265 Kč s DPH	Čistí a ošetřuje jedním pracovním pochodem olejevané a voskované dřevěné nebo korkové podlahy. Vyjíměčná čisticí síla na přírodní mýdlové bázi při současně šetrné pH-hodnotě. Hedvábně matná receptura.
CC-Intenzivní čistič na parkety a korek	750 ml	315 Kč s DPH	Šetrný intenzivní čistič pro odstraňování silného znečištění a zbytků vosků. Je vhodný také jako základní čistič pro lakované parkety. Vznětivý.
<b>Laminátové podlahy</b>			
CC-Přípravek na čištění laminátu	750 ml	280 Kč s DPH	Šetrný neutrální čisticí přípravek pro běžné čištění všech laminátových podlahovin a všech laminátových povrchů. Odsouhlasen na všechny Click-lamináty.
CC-Přípravek na impregnaci spár	250 ml	580 Kč s DPH	Ideální ochrana spojů pro všechny laminátové, lakované dřevěné a korkové podlahy. <b>Chrání podlahu před vodou a vnikem vlhkosti do oblastí spojů.</b> 250 ml vystačí na cca 35 – 45 m <sup>2</sup> .

Designflooring International Ltd.

<b>DFI čisticí sada CLEAN START</b>			
DFI čisticí sada CLEAN START	DFI	850 Kč s DPH	Sada pro údržbu a ošetrování vinylových podlah. CLEAN SET obsahuje: Basic Cleaner & Stripper 750 ml, zelený PAD na aplikaci Basic Cleaner, Dim Glow 750 ml, bílý mop na aplikaci Dim Glow, Routine Cleaner 750ml, aplikáční nástavec pro uchycení zeleného PADu, bílého mpu, ..., filcové samolepící nábytkové podložky (4 ks pro 1 stůl, 16 ks pro 4 židle, 1 ks 100 mm x 100 mm pro vyteřání libovolných tvarů nohou).
	3 x 750 ml		

Forbo

<b>Systém péče o podlahy Forbo(Marmoleum®, Novilon® a Artoleum®)</b>			
Monel	1000 ml	200 Kč s DPH	Péče pro hezký vzhled, prevence proti tvorbě bakterií a šíření mikroorganismů, prevence proti poškození podlahové krytiny tvrdými či ostrými částmi nečistot.

PLATNOST CENÍKU OD 21.9.2015 ZMĚNA CEN VYHRAZENA. V PŘÍPADĚ POTŘEBY VÁM RÁDI POTVRDÍME AKTUÁLNOST CEN (viz kontakty výše).